

本期关注·平桥区平电社区

《社区周刊》记者联系方式:马依钊 18237673356 王洋 18237673350

为孩子筹建“儿童之家”,为老人规划“爱心超市”,身边还活跃着一群有爱心的好邻居,平电社区的居民们说——

“住在这么有爱的社区,好幸福”

见习记者 陈明娟 周静

幸福是每一个人对生活的追求,更是社区服务者的宗旨。在平电社区采访,记者深深感觉到,为了让社区成为爱的家园,平电社区的工作

者和居民都不遗余力地奉献自己的爱心,比如社区即将成立的“四点半学校”、爱心超市,乐于助人不计回报的胡师傅、义务收养流浪狗的李阿姨……每一个暖心的片段都是社区一道闪亮的风景。

筹建儿童之家 为孩子和家长解忧

孩子傍晚放学了无人照顾,这对于广大的“上班族”家长来说可是最头疼的事了,但是对于平电社区的居民来说,以后这样的难题有望得到缓解。

据社区负责人胡圣红介绍,平桥平电社区利用社区资源正在筹备创办社区“儿童之家”,准备邀请社区志愿者及高

校大学生志愿者担任辅导老师,给孩子们提供课业辅导和兴趣培训,目前场地虽然还在装修,还未正式起到作用,但这一举动,受到了社区居民的一致好评。

“居民们都形象地把‘儿童之家’称之为‘四点半’学校,目前场地都已准备妥当,等下

步完善安全管理工作后,就会正式向社区居民开放了!”胡圣红介绍说,“到时候‘儿童之家’不仅仅针对放学的孩子,我们社区也会合理利用资源,空闲时候场地也适合幼儿玩耍、亲子互动,对此我们还特意开辟了‘亲子爱心停车场’,为居民停放婴儿车备用。”

规划爱心超市 为老人们谋幸福

“爱心超市”位于社区服务中心一楼的醒目位置,虽然还未建成,但早已成了居民最热切的期盼。为啥这么期待,胡圣红向记者道出了缘由。“我们筹建这个超市的出发点就是低价售卖一些日用生活必需品,主要是针对社区上了年纪的老人,减少出门购物的不

便。”“有了爱心超市,以后我们这些老头老太太买米买盐就不用跑远路咯!”社区居民王阿姨高兴地说。

爱心超市为居民的物质生活提供了便捷,老年活动中心则极大地丰富了老人的精神生活。谈心角、棋牌、聊天室、乒乓球……“走廊前的空地是专门

为爱养花草的老人留着的,既能满足老人的兴趣,又能美化环境。”社区志愿者服务站的黄站长说,“我们是想尽量多地为老人们做点他们喜欢的事,他们在社区生活了一辈子,我们有义务让他们在社区中心找到归宿感,能够老有所养,老有所乐。”

“热心肠的胡师傅,我们都爱他”

67岁的胡师傅担任平电社区门卫一职快3年了,“热心肠”“爱劳动”“闲不住”是胡师傅的标签。

说起胡师傅,大家都赞不绝口。“去年,我们社区的绿化带护栏坏了,胡师傅拿来自己家撑蚊帐用的竹竿赶紧给修好了。”“有一次下雨,下水道堵塞了,也是胡师傅不怕脏不怕累给疏通了。”“前几天,胡师傅儿子要带他出去旅游,他不去,一方面因为老伴晕车不能一起出游,另一方面怕自己走了,老伴帮他顶班辛苦。多贴心的人啊!”“热心肠的胡师傅,我们都爱他!”社区居民你一言我一语说不尽胡师傅的好。

面对大家的夸奖,胡师傅倒不好意思了,“我这都是小打小闹,咱也没做过啥救人的大事,不值一提。只要咱们社区环境好,大家过得舒心就好。”

“有爱心的李阿姨,我们敬佩她”

李阿姨在社区里可谓是家喻户晓,十多年她义务收留过不知多少条流浪狗,狗狗只要来到她家里,她都会先喂给狗狗食物和水,从不担心狗狗是否只是在自己家中短暂的停留。在李阿姨眼中,照料这些狗狗能给她带来幸福感比任何都舒心。

“来来来,吃饭啦”只见李阿姨从屋内的狗粮袋里捧出几捧狗粮撒在地面,顿时3只狗狗都兴奋地向食物跑去,“它叫菲菲,在我家已经13年了。”李阿姨指着那只行动有些迟缓的狗狗说,“2002年它来到我家,那时我孩子不在身边,老伴生病,它就像家人一样陪伴我。2004年时它曾走丢过一次,但一年后它自己又回来了,我想一定是别人家没有我对它好。”李阿姨说。

提起李阿姨的爱心,邻居们没有不称赞的。“这么多年了,李阿姨的耐心和爱心让我们感动,更让我们敬佩。”一位社区居民说。

我是社区记者

社区记者是眼睛,观察捕捉善良友爱;是耳朵,聆听反映居民心声;是代言人,代言热心、爱心,传递社区百味。欢迎与他们为伍,与我们做伴,共同爱护社区!

胡圣红:社区工作者 37岁

性格:热闹、热心、活泼开朗

感言:作为一名社区工作者,每天所想的就是力所能及地为居民排忧解难。希望更多的人了解我们平电社区,了解我们的幸福之家!

电话:13673496432



社区广播

看球赛啦

乒乓球迷们注意啦!一场由市乒羽协会主办的乒乓球赛将于4月18日、19日在平电社区服务中心举行,届时将有10多支参赛队伍、众多乒乓球爱好者光临现场。

喜欢乒乓球的你一起来看球赛吧!



社区一角



社区活动广场